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                         The Institute designed a questionnaire comprising of ten questions to conduct 

the SSS. Out of the ten questions, nine questions were of Multiple Choice Based on teaching 

and learning evaluation, facilities provided by the Institute to students, extracurricular 

activities focussing on NCC and NSS and transparency in the internal evaluation of students 

by teachers and last question was based on suggestions from students for further development 

of the  institute. 

                           Questions were also focused on overall qualities of teaching learning 

processes in our institute.  Many questions were asked on the facilities, benefits to the 

students and usage of facilities in teaching-learning. 

                           Institute prepared a Google form for SSS to carry out online survey in 2022-

23.  Graphical representation of SSS is as follows: 

  

                                          

  

After taking into consideration all answers of the SSS given by the students, average 

percentage of answers to all questions was found. 

Total responses received were 165 There were 9 questions per questionnaire.  So total 1485 

questions were attempted.   

The average of very good and good  options that were chosen was 85.05%.   

The percentage of unsatisfied students was 14.95 %. Suggestions made by the students  were 

noted and efforts  were made to give quality education and infrastructure to them. 
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